TeateTantsu märksõnad!

· Palun harjuta kodus rühmaga teatetantsimist ilma pausideta ja ka ilma muusikata! Võib juhtuda, et muusika mingil põhjusel katkeb, siis tuleb ise endale laulda ja edasi tantsida! Ükskõik mida, kuid tantsida, tantsida, tantsida!

· Liikumised lihtsad  (võimalikult vähe pöördeid ja keerutamisi)

· Hoogne edasiliikumine

· Põhisamm äratuntav (reilender, polka, valss, labajalasamm)

· Positiivne emotsioon ja võimalikult vähe ähkimist  Oska hinnata oma rühma võimeid, et tempoga mitte üle pingutada!

· Soovituslikult kasutada rahvarõivaid (vastavalt ilmastikule) või  rahvuslikke elemente( triibuseelik, kaabu jms). Jalga mugavad jalatsid (v.a pastlad)

· Võta kaasa helkur või vilkur või helkurvest! Ole maanteel nähtav!

· Vajadusel märgi leidmiseks taskulamp või kaevurikiiver 

· Rühma valitud tantsud ei pruugi teile sobivas järjekorras arvutist tulla ja võivad uuele paarile jätkuda poole pealt. Harjuta tantsimist ka ilma muusikata ning lähene sellele loovalt!

· Lood on arvutisse kokku miksitud ilma eelmängudeta (vist oli kalevil selline sõnum)

· Kaasa veepudel!

· Jätke autod või buss võimalikult oma distantsi lõppu. Ühe rühma tantsupaar, kui on lõpetanud oma distantsi, annab teatepulga üle ning võib istuda bussi. Pärast rühma viimase tantsupaari lõpetamist, lahkuvad selle rühma tantsijad korraldajate bussist, et teha ruumi järgmisele kollektiivile. Ning siis pole pikk maa ka enam oma transport leida! 

· Jõua tabelis antud kellaajast 12 minutit varem oma märgile!

· Helista kohe oma kontaktisikule ning anna teada, et rühm on kohal!

· Jaga enda paarid ise oma vahemaa peale võrdsete vahedega ära.

· Osaledes või pealt vaadates pead aga kindlasti meeles pidama, et oma sõiduvahendit ei tohi parkida teele, mida TeateTants läbib, leia selleks mõni kõrvaltee. Auto pargi kõrvalteele!

· Tantsukolonni taga ei tohi sõita (tiksuda), esimesel võimalusel tuleb teha möödasõit kogu kolonni ulatuses! Vaata Teatetantsu kolonni plaani internetis: http://teatetants.ee/admin/upload/pressimaterjalid/teatetantsu_kolonn.jpg.JPG
· Iga rühma viimane tantsupaar võtab järgmise rühma sildi endaga kaasa!

· Kõik kollektiivid, kes tantsivad Koluvere-Märjamaa vahelisel lõigul, on oodatud Märjamaa Statoili, kus tantsime koos täis ettenähtud pausi! Pärast seda suundume Märjamaa Rahvamajja ÖÖSIMMANILE,  kus lustime ja tantsime ansambel „Ingle” pilli järgi ning ootame ka kõiki ülejäänud kollektiive, kes tantsivad Märjamaalt Varbolani! Rahvamajas on avatud kohvik!

· Laukna bensiinijaama pausi ajal tantsivad Hopsani tantsijad! Huvilised ja abilised on oodatud!

· TeateTantsu ajal on tänu GPS süsteemile võimalik meie liikumist jälgida teatetantsu kodulehelt reaalajas.

